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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ | UNIDAD |

| @ 1. Carmen vende semillas para

| hacer pulseras y collares. Ella
las empaqgueta en bolsitas de
10 unidades.

a. Responde. ; Cudntas bolsitas podrd formar Carmen con las
semillas de huairuro que se muestran?

*  Carmen podrd formar bolsitas.
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| b. Cuenta Ig C_onTidod de semillas que trae cada bolsita.
Luego, dibuja las que faltan para completar una decena

| en cada bolsita.,
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@% Elena ha cosechado pléatanos de su chacra. | |

Ella decide regalar un platano a cada nina
y nino de su vecindario. ;,Cudntos recibirdn
esta fruta?

Resuelve con apoyo del material base diez.

& |
& |

Recibirdn esta fruta NINAS y NINOS.

Elena fambién ha cosechado zanahorias que llevard a vender
al mercado. ;Cudntos kilogramos de zanahoria cosechd? |

Resuelvan con apoyo del material base diez y completen.

Elena llend costales de 10 kg y costal |
de 8 kg. |

Elena cosechd o



| UNIDAD |

g Los estudiantes del aula hicieron un collar y una pulsera para
su maestra. ; Cudntas semillas usaron?

Formen grupos de diez semillas. Luego, completen Ias |
oraciones.

En el collar hay decenas
unidades de semillas.

En el collar hay semillas. |

En la pulsera hay decenasy
unidades de semillas.
semillas.

En el collar usaron semillas y en la pulsera

semillas.



| UNIDAD |

2.° grado
|

@ 6. Manuel ha ganado varios fickets en los juegos de la feria
y desea canjear sus premios. ¢ Cudntos juguetes como

| maximo podrd canjear con 53 tickets? Con los fickets que

| quedan, scudntos dulces podrd canjear?

| ¢ Cudnfos juguetes
y dulces podré

canjear? iVengan!

.Conjeen Sus

premlosI

a. Representa con el material
| base diez la cantidad de

| fickets que tiene Manuel.

| Luego, dibuja.

| * Manuel podrd canjear

b. Lolay Hugo también fueron a la feria. Observa los premios
| que canjearon. ,Cudntos fickets usé cada uno de ellos?

* Lola usd
fickefs.

* Hugo usd
fickets.
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gl tablere de valor posicional

* Encierra en grupos de 10.
* Completa los tableros de valor posicional con las decenas y
unidades.
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SIG® LT Temdle em @f tabkler®
de valer BROSICiomal

e CODIFICA: Cuenta las barras y cuadraditos; coloca en el tablero de
valor posicional segun corresponda, las decenas y unidades.
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*  Ubica los siguientes nimeros en el tablero posicional y colorea segun
las indicaciones que da la profesora.
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* Resuelve con atencion. Decodifica.

DIBUID NUMERO

DIBUIO NUMERO




DIBUJO NUMERO
D|U
1|8

DIBUJO NUMERO
D|U
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DIBUJO NUMERO

DU
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*  Completa los espa

onda.

























Codon ficho,

volou w 1.

J 0 ;Wig |
wrnidodes.
s 8 Uoalenv lelad= 4




10 unidades = 1 decena
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